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Елітна вілла на Комо за понад 8 мільйонів євро та італійське резидентство: Закордонні активи родини мера Філатова

Дніпро регулярно потрапляє в заголовки через російські ракетні удари. Місто рахує
руйнування, жертв, вирви від прильотів. Натомість частина родини його мера —
Бориса Філатова — давно облаштувала собі зовсім інший побут. За тисячі кілометрів
від сирен, в одному з найдорожчих регіонів Європи. Авторка розслідування виявила це,
отримавши витяги з італійського реєстру нерухомості — документи, які до цього
залишались поза увагою публіки.

Про це пише СтопКор.

Три об’єкти, ділянка і вілла за 8,4 мільйона євро

Головна героїня першого розділу цієї історії — Катерина Філатова, донька мера
Дніпра. У відкритих джерелах вона відома передусім як альпіністка: підкорила
Еверест, Монблан, Кіліманджаро, охоче ділиться цим у соціальних мережах з
тисячами підписників. Жодного масштабного бізнесу, жодних корпорацій чи великих
підприємств за її ім’ям у відкритих реєстрах не значиться.
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Вступ-2027: уряд пропонує
скасувати ДПА та залишити чотири
предмети на НМТ

ЄС планує продовжити тимчасовий
захист для українців до 2028 року з
поступовим переходом на інші
статуси

Скандал на Житомирщині: 24-
річного лікаря-інтерна мобілізували
одразу після настання 25-річчя в
стінах ТЦК

Різке подорожчання у столиці:
КМДА оголосила про підвищення
вартості проїзду у транспорті 

Після заяви про розлучення: Потап і
Настя оголосили про возз’єднання
дуету після 9 років паузи 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Помер дорогою: Поблизу кордону
виявили тіло чоловіка після
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Проте витяги з італійського земельного кадастру свідчать про інше. На ім’я Катерини
Філатової у провінції Комо зареєстровано три об’єкти нерухомості та окрема
земельна ділянка. Серед них — триповерхова вілла у містечку Черноббіо площею 821
квадратний метр. За документами, об’єкт має басейн, понад двадцять кімнат і окремі
приміщення різного функціонального призначення. Оціночна вартість цього маєтку —
8,4 мільйона євро, що за поточним курсом становить близько 430 мільйонів гривень.

Провінція Комо — не просто красива точка на карті Ломбардії. Це один із
найдорожчих і найпрестижніших регіонів Європи, де нерухомість у принципі
дешевою не буває, а елітні краєвиди на озеро коштують відповідно.
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звернення його дружини до
румунських служб 

НАБУ і САП завершили
розслідування справи
експрокурорів Івано-Франківщини
Хими та Мігащука 

Справа Затуринського меморіалу:
суд удвічі зменшив заставу
підозрюваному Латкіну

Кадровий дефіцит: будівельні
компанії залучають працівників з
Африки 

НАЗК виявило недостовірні
відомості на 670 тисяч гривень у
декларації полтавського депутата
Белашова

Понад 9 мільйонів доларів за обід
із Баффеттом та подружжям Каррі:
анонімний переможець виграв
благодійний аукціон

Готувалися до весілля: у Києві
внаслідок ворожого удару по
багатоповерхівці загинули 24-річна
Марина та 30-річний Юрій 

Понад мільйон рублів доходу в
окупованому Донецьку: Заробітки
Сергія Бубки у РФ

Під Луцьком вантажівка злетіла в
кювет: заявляють про
переслідування з боку ТЦК та
поліції 

Через закриття Ормузької протоки
комерційних запасів нафти
вистачить лише на кілька тижнів, -
Reuters 

Майже 32 тисячі українців
незаконно втекли до Румунії з
початку війни, — Bild

У Житомирі військовий у СЗЧ з
ножем напав на людей посеред
вулиці: двоє поранених 

Путін не відмовиться від війни, а
розмови про загрозу його владі
всередині РФ є «видаванням
бажаного за дійсне», - Reuters 

Внаслідок атаки дронів поранено
гауляйтера Скадовського округу
Олександра Дудку, — Сальдо

У Львові жорстоко побили іноземця:
поліція затримала підозрюваного з
Дніпропетровщини 

РФ завдала удару по цивільному
судну під прапором Панами в порту
Чорноморська

Спецпідрозділ «Артан» вибив
росіян із позицій: ГУР заявило про
звільнення Степногірська  

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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Питання, яке виникає саме собою: як 24-річна жінка, що не має публічно відомих
джерел доходу комерційного масштабу, стала власницею такого активу? Відповіді на
нього ані в декларації, ані у відкритих реєстрах наразі немає.

Дружина мера — офіційна резидентка Італії

Наступний персонаж цієї саги — Марина Філатова, дружина мера Дніпра. Офіційно
вона асоціюється зі спортивною та культурно-історичною діяльністю. Неофіційно —
дедалі більше інтегрована в італійське повсякденне життя, і підтверджень цьому
достатньо.

У 2025 році Марина Філатова офіційно отримала статус постійної мешканки Італії.
Посвідка на проживання — наявна. Банківські рахунки в місцевих фінансових
установах на суму понад 58 тисяч євро — зафіксовані. Квартира площею 115
квадратних метрів — також у наявності. Тобто йдеться не про туристичні візити й не
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про короткострокові поїздки, а про повноцінне, юридично оформлене проживання в
одній із найдорожчих країн Євросоюзу — в той час, коли місто, яке очолює її чоловік,
знаходиться в умовах активних бойових дій.

Космічний квиток і колекційні активи

Сам Борис Філатов давно відомий нестандартними статтями у своїх деклараціях.
Одним із найбільш обговорюваних пунктів є квиток на суборбітальний туристичний
політ від американської компанії Virgin Galactic, придбаний ще у 2009 році за 1
мільйон 400 тисяч гривень. За тодішнім валютним курсом — це приблизно 175–180
тисяч доларів. Сьогодні аналогічний квиток на ринку оцінюють у близько 750 тисяч
доларів, або понад 31 мільйон гривень у перерахунку.

Кілька днів тому в медіа з’явилася інформація, що мер таки позбувся цього активу —
продав або повернув квиток компанії. За даними з відкритих джерел, він отримав за
нього близько 7 мільйонів 600 тисяч гривень, тобто орієнтовно 180 тисяч доларів.
Фактично — суму, близьку до тієї, що колись заплатив. На тлі нинішніх ринкових цін
на польоти Virgin Galactic суттєво заробити на цій інвестиції не вийшло.

Втім, космічний квиток — лише один із численних нестандартних активів, що
фігурують у деклараціях родини. Серед задекларованого майна також значиться:
колекція японського мистецтва оціночною вартістю понад 50 мільйонів гривень;
наручні годинники преміумкласу — Breguet, Cartier, Panerai та Audemars Piguet;
ювелірні вироби Cartier; раритетний спортивний автомобіль DeLorean DMC-12,
відомий широкому загалу за фільмом "Назад у майбутнє"; позашляховик Toyota Land
Cruiser 1963 року випуску; а також колекційний мотоцикл BMW 1961 року.

Заперечення мера і нові реєстрові дані

Борис Філатов раніше публічно заперечував інформацію про наявність нерухомості в
Італії. Проте нові витяги з офіційних реєстрів знову повернули цю тему в медійний
простір — і цього разу з конкретними адресами, площами та оціночною вартістю.

https://public.nazk.gov.ua/documents/a71dbe21-a96c-4906-827f-894c51dfd114
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Ключове питання, на яке досі немає публічної відповіді: яким чином родина діючого
українського мера сформувала настільки масштабний портфель активів — і зокрема
нерухомість у провінції Комо — в умовах, коли місто, яким він керує, живе в режимі
постійної воєнної загрози?

Розслідувачі продовжують моніторинг цієї теми.
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